

बीबीए प्रथम वर्ष के छात्रों के लिए इंडक्शन प्रोग्राम का आयोजन



बल्लभगढ़, जनतंत्र टुडे

अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ के प्रबंधन विभाग द्वारा बीबीए प्रथम वर्ष के नव- प्रवेशित छात्रों के लिए इंडक्शन प्रोग्राम का आयोजन किया गया। कॉलेज के चेयरमैन श्री देवेंद्र कुमार गुप्ता और महासचिव श्री दिनेश गुप्ता के नेतृत्व में कॉलेज निरंतर ऐसे कार्यक्रमों का आयोजन करता है ताकि छात्रों की भागीदारी और विकास को बढ़ावा मिल सके। कार्यक्रम का आयोजन कार्यकारी प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता और इंचार्ज विंग I, डॉ. सचिन गर्ग के संरक्षण में हुआ। कार्यक्रम की शुरुआत जान और बुद्धि की देवी सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन से हुई। प्रबंधन विभाग की डीन, डॉ. शिल्पा गोयल ने स्वागत भाषण दिया, जिसमें उन्होंने छात्रों और फैकल्टी सदस्यों का गर्मजोशी से स्वागत किया।

उन्होंने विंग I के इंचार्ज, डॉ. सचिन गर्ग का भी विशेष स्वागत किया, जिन्होंने छात्रों को अपने प्रेरणादायक संबोधन से प्रोत्साहित किया। कंप्यूटर विज्ञान विभाग की प्रमुख, श्रीमती मोहिनी वर्मा ने छात्रों को छात्रवृत्ति योजनाओं, आईसीटी सुविधाओं, टाइमटेबल प्रबंधन और छात्र शिकायत सेल के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी दी। इसके बाद, वाणिज्य विभाग की प्रमुख, श्रीमती सीमा मलिक ने आंतरिक शिकायत समिति, स्वास्थ्य क्लब, एंटी-नारकोटिक्स और एंटी-सेक्सुअल हैरेसमेंट समितियों के बारे में जानकारी दी।

एनएसएस प्रमुख, विंग I, श्रीमती रितिका ने छात्रों को राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) और राष्ट्रीय कैडेट कोर (एनसीसी) के बारे में जानकारी दी, और सामाजिक सेवा और अनुशासन के महत्व को समझाया। श्री नंद किशोर ने विभिन्न खेल गतिविधियों और शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य बनाए रखने में योग के महत्व पर चर्चा की। कार्यक्रम के दौरान, विभिन्न फैकल्टी सदस्यों ने छात्रों को विभिन्न सेल्स और समितियों के बारे में विस्तृत जानकारी दी।

कार्यक्रम में बीबीए प्रथम वर्ष के छात्रों द्वारा सांस्कृतिक प्रस्तुतियों ने भी समां बांध दिया। छात्रों ने एक प्रभावशाली नुक्कड़ नाटक के माध्यम से नशा विरोधी जागरूकता का संदेश दिया, जिसने दर्शकों पर गहरा प्रभाव छोड़ा और नशामुक्त जीवन के महत्व को उजागर किया। अंत में, श्रीमती डॉली मंगला ने धन्यवाद जापन देते हुए सभी का आभार व्यक्त किया और कार्यक्रम को सफल बनाने में शामिल सभी लोगों की सराहना की। कार्यक्रम में श्री लवकेश, श्रीमती अनीता, श्रीमती रंजन सौरोत, डॉ. दीपमाला चौहान, सुश्री सोनिया यादव, सुश्री शिल्पी गुप्ता, सुश्री आफरीन, सुश्री उपासना, सुश्री हेमा, सुश्री ईशा, सुश्री पूजा डागर, सुश्री हेमलता सहित कई प्रतिष्ठित संकाय सदस्यों की उपस्थिति रही।